



天津科技大学外国语学院

团学通讯

第八十九期

2016年7月4日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：贺嘉玺 编辑：袁洋 侯晓彤

2012级英日双语党支部“两学一做”第二专题“讲规矩、有纪律，做纪律合格的明白人”集体学习研讨活动于6月7日举行。联系该支部的校纪委书记张爱华出席了学习活动。外国语学院党委书记武立群、副书记陈延娜、组织员李瑶参加了学习。



支部书记季平为支部党员们讲授了党课，带领党员学习了习总书记对纪律和规矩的辩证关系的阐述。强调要做到遵守政治纪律和政治规矩必须做到：第一，必须加强学习，要学习好党章。第二，必须做到服从，个人服从组织、少数服从多数、下级服从上级。第三，要大力加强党章党纪、法律法规等的制度建设，增强制度执行力，坚决维护制度的严肃性和权威性。

张爱华书记就学习体会与支部党员们进行了亲切的交流。张爱华书记在谈体会时强调开展“两学一做”学习教育，是党中央关于加强党的思想政治建设的一项重大部署。“两学一做”学习教育不是一次活动，而是经常性教育。作为一名党员，要结合当前国际国内形势，认真学习党章党规，学习习近平总书记系列重要讲话，深刻领会党的路线、方针、政策。张爱华书记回顾了党的成立和发展壮大的历程，总结了党领导革命和建设取得成功的重要经验：一靠坚定的信仰；二靠坚强的纪律。强调了全面从严治党的重要性。张爱华书记对毕业生党员们提出了殷切的希望：希望毕业生们能成为中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。作为一名毕业生党员，要以“接班人”的标准严格要求自己，把党的宗旨和入党誓词牢记于心，履行党员义务。走上工作岗位后，努力学习专业知识，认真开展本职工作，为夺取全面建成小康社会伟大胜利而奋斗，为实现中华民族

伟大复兴的中国梦贡献自己的智慧和青春！

支部党员们一致表示：通过此次学习，更加深刻理解了遵守政治纪律和政治规矩的重要意义。在今后的学习和工作中，会时刻以优秀共产党员的标准严格要求自己，遵守党规党纪，服从组织决定，履行党员义务，为共产主义奋斗终身。

最后，全体党员面对党旗重温了入党誓词，表达了忠诚党的事业，积极为党工作的决心。📖

为了培养随机应变的能力，提高口语技巧，掌握外交技能，了解并模拟处理国际事务。由外国语学院模拟联合国组织的二次培训会议于6月1日晚19点在图书馆第八阶梯教室举行。主讲人是13级优秀学长贾泽成，到场的有15级模拟联合国社员。

贾泽成学长详细的阐述了开展模拟联合国会议的标准流程，分别是点名(Roll Call)、确定议题(Setting Agenda)、正式辩论(Formal Debate)、动议和问题(Motions&Points)、非正式辩论(Informal Debate)、表决(Vote)、流程图(Figure)、危机模式。他重点指出，非正式辩论是由主持核心磋商，指代表们在主席的主持下按照主席随机点出的顺序，就某一规定的话题进行发言；表决又分为程序性表决和唱名表决；危机模式的内容包括WHO的危机可能是某地大规模传染病爆发等。会议还介绍了文件详述的背景文件，立场文件的格式、注意事项，决议草案的形成、修正案以及书写意向条的格式。📖

为加强我院新生管理，帮助新生尽快熟悉和融入大学生活，解决新生刚入学期间遇到的困难和问题，充分发挥优秀学长学姐的榜样作用，外国语学院于2016年6月19日在泰达校区图书馆八阶召开2016级新生班主任选拔大会。

本次选拔面向外语学院2014和2015级的学生，由外国语学院党委副书记陈延娜以及各年级辅导员担任评委。各位参评者分别从个人学习工作情况、工作计划等方面进行了演讲。

经过各位参评者的激烈角逐，评委们结合其平时表现和现场演说选出11名优秀同学作为2016级新生班主任，协助辅导员和班导师开展班级工作。新生班主任的主要工作涉及新生班会、班干部选拔和困难生认定等，同时引导新生合理规划大学生涯，增强不同年级之间的交流合作，让新生充分感受到集体的温暖。

希望各位新晋班主任能够恪尽职守，充分发挥学长的引领作用，陪新生踏踏实实走好大学生涯的第一步。📖